
 

                           

ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για διακρίσεις μαθητών και μαθητριών του 5ου Γυμνασίου 
Σερρών στον 3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Οικονομικό Διαγωνισμό στην Α΄ Γυμνασίου 
 
  Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτρι-

ες της Α΄ τάξης του 5ου Γυμνασίου Σερρών για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον 

3ο Πανελλήνιο Μαθητικό Οικονομικό Διαγωνισμό στην Α΄ Γυμνασίου, που διοργανώθηκε 

από το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο του μαθήματος της «Οικιακής Οικονο-

μίας» με θέμα  «Ο ρόλος της διαφήμισης στη διαμόρφωση της καταναλωτικής συμπεριφο-

ράς στη σύγχρονη οικονομία». 

Στον συγκεκριμένο διαγωνισμό οι μαθητές/τριες  πέτυχαν μια σπουδαία νίκη για το 

σχολείο τους, αφού απέσπασαν δεκατρία (13) βραβεία. Πιο αναλυτικά η μαθήτρια, Μυρτώ 

Πιστικίδου, κέρδισε Βραβείο Διάκρισης για την 1η καλύτερη επίδοση, ο μαθητής, Κωνστα-

ντίνος Σταματόπουλος και οι μαθήτριες, Αλεξία-Μυρτώ Νουνοπούλου και Αθανασία Χα-

τζηκρίβου, κέρδισαν Βραβείο Διάκρισης για την 2η καλύτερη επίδοση. Επίσης, με το Βρα-

βείο Διάκρισης για την καλύτερη επίδοση στο θέμα ανάπτυξης τιμήθηκαν οι εξής μαθη-

τές/τριες: Αγγελλόπουλος Κωνσταντίνος, Γεωργιάδου Ζουμπουλία, Παραστατίδου Σοφία, 

Τσούτση Βασιλική, Χατζηκρίβου Αθανασία ενώ ο Παναγιωτης Χατζηπαντελής και η Κων-

σταντίνα Προφήτου απέσπασαν Βραβείο Διάκρισης για την 2η καλύτερη επίδοση και Βρα-

βείο Διάκρισης για την καλύτερη επίδοση στο θέμα ανάπτυξης. 

Θερμά συγχαρητήρια και ευχαριστίες εκτός από τους μαθητές και τις μαθήτριες 

απευθύνω και στην υπεύθυνη καθηγήτρια κλ. ΠΕ80, κα Βαρβάρα Βαλσαμάκη, για τον χρό-

νο που αφιέρωσε, τον ενθουσιασμό, την εύστοχη καθοδήγηση και την άψογη  συνεργασία 
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ΠΡΟΣ: 
5ο Γυμνάσιο Σερρών 

  



που είχε με τους/τις μαθητές/τριές της δίνοντάς τους την ευκαιρία να γνωρίσουν την Οικο-

νομική Επιστήμη και να αναπτύξουν κριτική σκέψη πάνω σε οικονομικά ζητήματα, όπως 

είναι ο ρόλος της διαφήμισης στη διαμόρφωση της καταναλωτικής συμπεριφοράς στη σύγ-

χρονη οικονομία. Επιπλέον, συγχαίρω τη Διευθύντρια του σχολείου, κα Κερασία Ντίκο-

γλου, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες συμμετοχές εφαρμόζοντας βιωματικές μεθό-

δους στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

H βράβευση στον Διαγωνισμό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδει-

κνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν 

λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες! 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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